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Notă de fundamentare 
referitoare la modificările proiectului de hotărâre privind aprobarea, implementarea şi 

finanţarea proiectului „Grădiniţa de vara" - iulie - august 2025 

In cadrul intalnirii de dezbatere publica privind proiectul „Grădiniţa de vară" - iulie - august 2025, 

care a avut loc in data de 27.05 .2025, au fost formulate urmatoarele propuneri de modificare si de 

completare a proiectului de hotarare mentionat: 

1. Domnul consilier Silviu Matei: 

~ Solicitarea transmisă in cadrul dezbaterii constă în eliminarea condiţiei privind înscrierea 

copiilor la grupele de cresă din cadrul programului „Gradiniţa de vară" doar dacă aceştia au 

frecventat creşa în anul 2024-2025 si găsirea cadrului legal de a permite şi înscrierea copiilor 

care nu au frecventat o creşă în anul 2024-2025 întrucât sunt mame care au revenit din creştere 

copil în această perioadă şi ar avea mare nevoie de acest program. 

Pentru preşcolarii şi antepreşcolarii care vor participa la prezentul proiect trebuie să fie dovedit 

faptul că au fost înscrişi într-o unitate de învăţământ preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2 -

nivel preşcolar/antepreşcolar în anul şcolar 2024 - 2025. Nu există cadru legal privind înscrierea 

copiilor a căror mame au revenit din creştere copil, la grupele de cresă din cadrul programului 

„Gradinita de vară" 

2. In timpul discutiilor a fost supusă atenţiei nivelul remuneratiilor propuse pentru fiecare 

categorie de personal in parte. 

„Plata personalului implicat În proiect se va face ţinând cont de prevederile legale În vigoare 

privind salarizarea personalului din Învăţământul preuniversitar de stat şi proporţional cu timpul 

efectiv lucrat În cadrul proiectului." 

3. Prin Adresa nr. nr. 2985/28.05.2025 D.G.A.P.I. Sector 2 a solicitat ASSMB asigurarea 

prezenţei personalului medical sau a unei forme de asistenţă sanitară de bază pe parcursul 

desfăşurării activităţii proiectului. 

Pe perioada implementării proiectului, unităţile de învăţământ participante vor beneficia de 

asistenţă medicală, din partea ASSMB in conformitate cu prevederile legale in vigoare " 



A vand in vedere ca toate aceste propuneri sunt pertinente si respecta conditiile de legalitate am 

procedat la modificarea si completarea proiectului „Grădiniţa din vacanţa mare" - iulie - august 2025, 

respectiv, înscrierea categoriile de personal al proiectului, asistenţa medicală luând in considerare 

propunerile facute in cadrul intalnirii de dezbatere publica. 
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DIRECTOR EXECUTIV, 
,,. Daniela POP A 

Întocmit, 
Inspector Trandafir Marinela 

Compartiment Man~mtul Proiectelor 


